I'pa¢pnueckunn qukrant. Jla  HET A

Hucia, KoTopblie MEPEeMHOKAJOT, HA3LIBAIOTCH
MHOKHUTEJISIMHU. ”

IIpousBeaenue 5S¢ 37 u 37 * 5 He paBHbI OTHOMY U TOMY Ke
YHUCIY.

Ecan oauH M3 MHOKUTeIed paBeH (), TO Npou3BeeHe PABHO
0.

YT00bI HANTU HEU3BECTHBIM MHOKUTEb HA/I0 IPOM3BEACHHE
pa3ae/iuTh HA U3BECTHBIM MHOXKHUTEJIb.

PaBencrBo ab = ba BeIpaxkaer couerarejibHOE CBOUCTBO
Eciiv oquH U3 MHOKUTEIed YBEJIUYUTH B 5 pa3, TO
NPOM3BECHNE YBEJIUYHUTCH B S pas.

Eciau b — 11000e HarypaabHoe 4ucyio u ¢ = 1, To bec = b.
PaBencTBo 13 * y = () BepHO npu JII000M 3HAYECHHUH Y.

B Beipakenuu (a + 5) (b + 1) iepBbIM MHOXKXHTEIEM
saBJasiercs (a + 5). 10.— ITpousBeaenue 20 ¢ 30 0osb1IE
npousBeneHust 23 ¢ 35



HanTu npousBeaeHue
2-358-5, |
25:34:4-2,
3567:12:4:0-25-8

Kakue 3aKOHBI MbI BCIIOMHMJIN, OTBEYAs HA
BOIIPOCHI rPAPUUYECKOro IUKTAHTA U Pelast
[ocJjaeqHue NpuMepbi? 3a4eM HAM He00X0AMMbI ITH
3aKOHbI? A Kak BbI JilymMaeTe, CipaBelJIuBbI JIU 3TH
3aKOHbI MPUMEHHUTEJIbHO K PAIMOHAJIbHBIM

guciam? Kakosa Tema ypoka? Kakas ejab?
|



IlepeMecTUTEIBHOE U
couyeTrareJibHOE CBOMCTBA
YMHOKCHHUA PALIAOHAJIbHBIX
yuce. KodgpuiueHr.




& Ans nio6biX pauuoHaNbHbIX YWcen a U b BbINONHAETCA PaBeHCTBO
ab = ba.

Taxxke sBasieTcs CITPaBE/UVIMBLIM M COYETATEIBHOE CBOMCTBO YMHOK€e-
HHA PAllHOHAJIbHBIX YHUCCIL.

[Ana no6bix paynMoHanbHbIX Yucen a, b U ¢ BbINONHAETCA PaBEHCTBO
(ab)c = a(bc).

N3 3TUX CBOMCTB CJEAYET, 4YTO B IIPOM3BEACHUM HECKOABKUX PAallMOHAIb-
HBIX YUCEJI MOXKHO MEHSATH MECTAaMU MHOXKHTEIN U PACCTaBJIATh CKOOKM, TEM ca-
MBIM Olpeess Haubosiee yloO0HbIN MOPAJOK BbITTOTHEHUS IENCTBUM.




/laBaniTe OTBETHM HA 3TH BOIPOCHI

H
ll

CIIpaBeJIMBEI JIM IIEPEMECTUTEIIbHBIN U
COUYETATCIIbHBIC 3aKOHBI JJIS PAllMOHAIBHBIX
yucei’

JIJ1st 94ero Hy>KHbBI HaM 3TH 3aKOHBI !

YT0 MBI Ha3bIBaeM KO DUIUCHTOM?



Kak HauTH Koacl)(])mmeHT"

(CocTraBuM aJIFOpI/ITM HaXO0XKJICHUS

KOA((PUIIMECHTA )

1. Hampem npousBencHue
YUCJIOBBIX MHOXUTEIIEH.

2. llomydeHHOE YHUCI0 ITOCTAaBUM
nepes OyKBEHHBIMMU
MHOXHUTCIIIMH



CamocTonaTesibHasa pabora.

Breruuciaure:

1. 1)-5-49 . 4;

1 5 _
2) 35(-2/ + 8) - 4§(y = 16),

3) 0,8 - (-125) - 0,5 - (-2);
VOGN BAAEAEE 1 OTSEPRHATG 610 KOND DML,
1) -1,2 - 3a;

2) -0,8x - (-0,7);
Ve e 0 e o e

i, 1 m=-ll, n=-21

(R

Brruucaure:
1) -8 - 36 - 5;

2) 8 - (-125) - (-0,16);

3) 0,4 - (-25) - (-9) - (-0,2);

VIDOCTHT BSDAEAAG K NOTHEDAIT 600 Koad0ucienn
1) -2,4 - 4x;

2) —O’6y g (—099);
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Homalmnee 3anaHue

§ 38, Ne 1058 (1-3), 1060(1, 2),
1064




